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Stemmingen overige moties Wet
medische hulpmiddelen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Regels over de
veiligheid en kwaliteit van medische hulpmiddelen (Wet
medische hulpmiddelen),

te weten:

- de motie-Van Gerven/Ploumen over de Nederlandse
opschorting als medische noodzaak beschouwen (35043,
nr. 15);

- de motie-Van Gerven/Ploumen over de kanalisatierege-
ling per AMvB regelen (35043, nr. 17);

- de motie-Ploumen c.s. over vergoeden van explantatie
bij psychische belasting (35043, nr. 19);

- de motie-Van den Berg c.s. over een kwaliteitsregister
voor implantaten (35043, nr. 21);

- de motie-Van den Berg over eenduidige richtlijnen voor
uitvoeren van cosmetische ingrepen (35043, nr. 22);

- de motie-Agema over het oordeel van de patiënt als cri-
terium voor medische noodzaak (35043, nr. 23).

In stemming komt de motie-Van Gerven/Ploumen (35043,
nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, de PVV en FvD voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven/Ploumen (35043,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de PVV en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ploumen c.s. (35043, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de PVV en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van den Berg c.s. (35043, nr.
21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Berg (35043, nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (35043, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, de PvdD, 50PLUS, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.
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